Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

EXTRATO DO ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº 3/2023.

PROCESSO:SEI 08320.005977/2021-45.

DAESPÉCIE: Acordo de Cooperação que celebram no Estado de Mato Grosso a Superintendência Regional de Polícia Federal em Mato Grosso - SR/PF/MT e Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso.

DO OBJETO: Esta Cooperação mútua dos partícipes com vistas ao desenvolvimento de projetos e ações de interesse comum voltados ao treinamento de recursos humanos, desenvolvimento e compartilhamento de tecnologias, de informações e recursos de informática.

DOSRECURSOS: Para a execução das atividades previstas neste Termo de Cooperação, não haverá repasse de recursos entre as partes.

DA VIGÊNCIA: O prazo de validade do presente Termo de Cooperação será de 60 (sessenta) meses, a contar a data de assinatura, podendo ser prorrogado por acordo das partes mediante Termo Aditivo, desde que devidamente justificado e solicitado antes do término da vigência.

DO CONTROLE E FISCALIZAÇÃO:

FISCAL TITULAR: Elson Pinheiro Gregório

MATRÍCULA: 69323

E-MAIL: elsongregorio@politec.mt.gov.br

FISCAL SUBSTITUTO: Vanessa Damasceno Goncalves.

MATRICULA: 264116

E-MAIL: vanessagoncalves@politec.mt.gov.br

DATADAASSINATURA: 30/11/2022

ASSINAM: ANTÔNIO CARLOS BEAUBRUN JÚNIOR (Superintendente Regional Substituto da Polícia Federal); ALEXANDRE BUSTAMANTE DOS SANTOS (Secretário de Estado deSegurancaPública).

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 177e9b4d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar